今年最后一期储蓄国债热销 经济新常态下 投资资金偏爱稳健型

年关将至,回笼了部分资金,想来 想去还是选择投资国债吧。在银行柜台 刚办完购买手续的方女士如是说。

11月10日是今年第七、八期储蓄国 债(凭证式)正式发行日,11月19日结 束。同之前发行的国债相同,本次两期 国债均为固定利率、固定期限品种。其 中,第七期期限为3年,票面年利率4%; 第八期期限为5年,票面年利率4.27%。 这意味着市民以10万元购买两期国债, 本次发行的两期国债累计到期收益分别 为12000元、21350元。

值得关注的是 ,根据财政部之前公 布的2018年储蓄国债发行计划,这也是 今年最后一次发行国债。其中 5年期国 债最大发行额为120亿元,为年度最低。

如今 除了银行大额存单外 以往流 动性较差的国债 ,现在凭借稳健的收益 率又得靠 抢 了。今年,受到整体经济 环境的影响 ,不少资金不得不寻找稳健 型 阵地 ,理财和储蓄资金出现了回流 银行的趋势。尤其是国债和大额存单更 是受到投资者追捧。

大额存单利率一般是在基础存款利 率上上浮,不同期限利率也不同。目前 大部分银行大额期限分为6个月、1年

期、18个月、2年期、3年期不等。 近期各 大银行20万元门槛的大额存单平均利 率为6个月1.92%、1年期2.23%、2年期

就利率表现看 2年期的大额存单利 率普遍超过了货币基金的收益。事实 上,在保本理财产品之后,结构性存款和 大额存单成为银行积极发行的热门产 品,因此大额存单成为银行留存低风险 客户、大力揽储的新工具。

同时 在资管新规影响下 ,今年银行 理财产品发行增速放缓。部分具备资质 的银行增加了结构性存款产品规模,净 值型银行理财产品数量缓慢增加。

永康工行 理财产品 门槛降至 1万元起 许多年轻投资者

记者 舒姿

赶来尝鲜

日前,应小姐前往永康 工行营业部购买了3万元, 预期年化收益率4.6% 期限 368天的理财产品。

我得知银行理财产品 起售点降至1万元后,赶来 尝把鲜。应小姐说,以往5 万元的起售点时常凑不齐, 只能望洋兴叹 现在总算能 如愿加入投资理财大军了。

永康工行同期在售的 理财产品还有预期年化收 益率4.55%、期限250天 ;预 期年化收益率4.45%、期限 180天:预期年化收益率 4.40%、期限118天等。

今年国庆节前,银行理 财新规正式颁布实施。其 中的变化正如应小姐所说, 原先银行理财产品5万元是 起步价 ,现在手头有1万 元就能买。依照理财新规, 工行新发行的部分理财产 品已经降低了起购点,让更 多的人能参与到银行理财 中来。

区域型理财产品和结 构性存款产品都调整为1 万元起步了。永康工行营 业部理财经理卢思思说, 投资门槛的下调,无论是 对银行还是投资者来说, 都是利好。

卢思思说 起售点降低 后 增加了银行理财产品的 吸引力,有效扩大了银行理 财的客群基础。这段时间 选购理财产品的投资者多 了不少,热销款一度出现了 秒杀 现象。

今后,永康工行会继续 适时增加1万元起购的理财 产品。对于首次选购的投 资者 需要先到就近工行网 点面签,面签成功后,就能 在工行网上银行或手机银 行自助选购 非常方便。尤 其是对年轻群体而言,不仅 起点降低了,也符合他们喜 欢选择移动端操作的特点。

卢思思还表示 ,永康工 行依据理财新规降低销售 起点,突出了金融的普惠 性,可以让更多普通投资 者受益。同时,也提醒广 大投资者理财非存款,产 品有风险,投资须谨慎。 更多详情请咨询永康工行 各营业网点。

永康农行理财师帮您的存款找个"家"

"活利盈8号"起点低利率上浮

记者 舒姿

近日 ,陈先生来到永康农行营业中 心 ,找到相熟的工作人员丁笑笑询问业 务。陈先生刚完成房屋拆迁,得到了一 笔拆迁款约300万元,他问:现在暂时 用不到这笔钱 ,如何打理好呢?

丁笑笑听了陈先生的描述后,介绍: 如果是暂时用不到的钱,可以考虑我们 的定利盈存款。存的是定期,但随时可 支取,而且按照您的存款时间计算利 息。目前,三年期利率上浮40%,有 3.85%的收益率。

陈先生问:我的存款金额比较大, 能不能享受利息更高一点的存款?

当然有,针对像您这样金额比较大 的客户 ,又愿意存定期的 ,农行特别量身 打造了大额存单。目前 ,大额存单三年 期收益率最高上浮50%,有4.125%的收 益率,提前支取靠档计息。丁笑笑回答。

陈先生突然又表现出纠结的神情, 这笔钱一部分是不用,一部分是准备给 儿子买套房子,看中喜欢就准备入手。 你介绍的都是定期,有没有定活两便的

丁笑笑听完后,笑着说:您来的可 真巧,农行刚推出一款 活利盈8号 ,很 适合你这样的大额定期存款客户。

是嘛。具体是个什么样的产品 呢?陈先生饶有兴致地问。

丁笑笑介绍,为满足个人客户存款 多元化需求 ,更好地提升金融产品服务 质量 ,农行对个人活期存款及个人协议 类存款进行了延伸和组合 命名为 活利 盈 ,而 活利盈8号 是这一系列的升级 版。该产品尤其适合对资金流动性及收 益率要求较高的中高端个人客户。

像陈先生可通过永康农行营业网点 的柜面或农行网上银行购买。300万元 中,可选200万元存三年定期存款,年利

率 4.125% ,100 万元的活期存款利率为 2.75%(普通活期利率的9倍)。后续有 存款转入的话,可享活利盈的利率。存 满三年,有利息33万元。遇到儿子要买 房取出100万元 其余200万元继续享受 4.125%的利率。

活利盈以 一个定期子账户+活期账 户 的形式存在 期限分为1年、2年、3年 等。账户里的活期存款根据积数,按定 期挂牌利率以季结息 定期存款部分按 对应的 活利盈8号 利率(该利率也是定 期存款上浮之后的较高利率)到期结 息。既帮你提前锁定了收益,又满足流

听完丁笑笑的介绍后,陈先生说: 明白了。看来 活利盈8号 挺适合我现 在的情况的。帮我办理一个吧。丁笑笑 马上帮陈先生办理了 活利盈8号 。来 永康农行 ,为您的存款找一个 家 吧。 更多详情请咨询永康农行各营业网点。



关爱新永康人

近日,金华银行永康支行开展了 党员关爱新永康人 活动。

图为高圳社区支行,在冬日来临 之前为跑腿小哥赠送触屏手套。

记者 舒姿 通讯员 吕敏

玲珑雅居展示中心正式开放

记者 舒姿

我是花街人,非常希望能回花街 买一套房子。11日 ,花街镇政府旁的玲 珑雅居展示中心正式开放 现场不少购 房者这样说。相较古山、芝英楼盘众 多,花街在快速发展情况下,居住的环 境和楼盘品质都相对较落后,而居民渴 望高品质的楼盘。

玲珑雅居正是满足了居民对高品质 楼盘的需求。据了解,该项目位于330 国道花街段 属于城西居住区 距离永康 繁华城芯南龙广场仅6公里,周边银行、 商超、菜场、医院、学校等设施齐备。

玲珑雅居作为厚朴置业首进入永 康的项目,集多年品质住宅大盘的开发 经验于一身,以极致匠心、精心的产品 打磨,在永康城西繁华之地呈现高端雅

该项目结合花街镇区域的特点 ,打 造建筑面积95㎡至118㎡电梯花园洋房 户型,三开间朝南,5.2米超大观景阳台, 阳光大三房舒适四房,开启轻奢雅居生 活。并采用国内一线城市普遍采用的新 亚洲风,智能化社区管理,全龄休闲社 区 精致园林景观 满足购房者对美好生 活的向往。